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ARROWS rozšiřují tým účetních a daňových
specialistů
Poradenská skupina ARROWS, konkrétně ARROWS tax & accounting, s.r.o., která se zabývá daněmi,
účetnictvím a auditem posiluje o Ing. Tomáše Pantlíka.

Tomáš Pantlík má za sebou bohaté profesní zkušenosti nabyté v účetním a daňovém oddělení pro
olomouckou investiční společnost Unicapital a.s., kde během svého dlouholetého působení získal
mnoho zkušeností především v oblasti finančních, realitních a bankovních služeb, dále pak také v
oblasti stavebnictví, zemědělství, energetiky či sportu.

Své profesní zkušenosti během tohoto působení prohluboval studiem ekonomického oboru na Báňské
univerzitě v Ostravě a následně v Praze na Zemědělské univerzitě. Po dokončení vysokoškolského
studia a roční stáže v Londýně, díky které hovoří plynně anglicky, začal Tomáš Pantlík působit v
daňovém oddělení společnosti Mazars s.r.o., kde se začal připravovat na zkoušky daňového poradce.

Tomáš Pantlík tak doplní tým účetních a daňových specialistů vedený Tomášem Čechem a
Richardem Sokolem. "Jsme velice rádi, že jsme mohli náš tým účetních a daňových specialistů
rozšířit právě o Tomáše, který se chce ve své kariéře posouvat právě u nás." dodává Tomáš Čech,
účetní expert a partner.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
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